

Принц

18.5.2000.

«Ранее известный как Принц» стал Принцем



Певец, еще недавно носивший экзотическое имя «Ранее известный как Принц», опять стал просто Принцем. На пресс-конференции, состоявшейся в Нью-Йорке, Принц Роджерс Нельсон рассказал, что закорючку вместо имени взял, чтобы насолить компании «Уорнер Бразерз», с которой весьма неосмотрительно заключил долгосрочный контракт. В 1993 году, «не выдержав попыток компании сделать Принца своей собственностью», певец окрестил себя никому не понятным символом, разграничив таким образом свое творчество на два этапа – до заключения злополучного договора и после. Срок соглашения истек 31 декабря прошлого года. Отныне 41-летний музыкант предоставлен самому себе и может записывать песни и диски тех направлений и в тех количествах, в которых сам того пожелает. По поводу возвращения в прежний образ Принц даст специальный концерт. Кроме того, этим летом у него выходит новый сингл и обновленная версия последнего альбома.

По материалам зарубежной печати и информационных агентств.

Новые известия. - 2000. - 18 мая. - с. 3.